
Referat af bestyrelsesmøde i Gårdlauget Vejlegadekarreen afholdt torsdag den 15. august 2019
Tilstedeværende: Anette Weilgaard Clausen (formand), Jeppe Kristensen og Carsten Lund. Afbud fra Jan Granfeldt.
Dagsorden:
1. Status for anlægsarbejderne
2. Administration
3. Affald/gårdmand
4. Fællesarrangement
5. Dato for næste møde
1. Status for anlægsarbejderne
Bestyrelsen besigtigede gården, og Jeppe gav en status for arbejderne på baggrund af byggemøde afholdt d.d.
Flisebelægningen er næsten færdig og forventes afsluttet i august. Så snart det er muligt, bliver de midlertidige affaldscontainere på gaden fjernet og affaldsbeholderne placeres i gården. Dette er allerede sket i enden mod Silkeborg Plads. Låsene til de fremtidige fællesporte Vejlegade 2, Horsensgade 11 og Horsensgade 1 omstilles så de passer til nøglerne udleveret til de midlertidige affaldscontainere.
Kommunen har langt om længe givet byggetilladelse til de projekterede affaldspergolaer, og arbejdet med at opføre dem er allerede påbegyndt i enden mod Strandboulevarden. Pergolaerne forventes færdiggjort i september. Bestyrelsen vil overveje alternative muligheder for overdækket cykelparkering efter at tagene blev sparet væk tidligere.
Det er aftalt at ejendommen Vejlegade 6-10 stiller stillads op i gården og oppudser gavlfacaden mod Vejlegade 12, så snart det er praktisk muligt i forhold til de andre arbejder.

Plantning af græs, buske og træer forventes udført i oktober. En del af den beplantning op ad murene der oprindelig var planlagt, er udgået af projektet, dels efter ønske fra ejendommene og dels på anbefaling af anlægsgartneren. Bestyrelsen vil se på om der er behov for supplerende planter i kummer eller potter.
Afleveringsforretning og dermed formel overdragelse af gården fra kommunen til gårdlauget forventes først afholdt når beplantningen er udført. Anlægsgartneren har ansvaret for pasning af beplantningen i et år fra afleveringsdatoen.

2. Administration
Anette havde indhentet tre tilbud på administration og fremsendt to af dem til den øvrige bestyrelse i starten af juli. Bestyrelsen havde herefter valgt at indgå aftale med Sleipner Administration ved Lene B. Larsen for et ordinært honorar på kr. 23.125,00 pr. år.
Administrator har oprettet en bankkonto for foreningen i Danske Bank, og der vil snarest muligt blive udsendt opkrævning af gårdbidrag til ejendommene. Bestyrelsen vedtog at opkræve gårdbidraget kvartalsvis forud startende med perioden juli-september.
Det er aftalt at administrator indhenter tilbud på gårdlaugsforsikring gennem Assurance Partner.

Anette står for kontakten til administrator.

3. Affald/gårdmand
Bestyrelsen drøftede problemerne med affaldet i de midlertidige containere og hvad der kan gøres for at det fungerer bedre, når alle affaldsbeholderne kommer ind i gården. Indtil der bliver ansat en gårdmand, holder Carsten lidt øje med enden ved Strandboulevarden og Jeppe med enden ved Silkeborg Plads. Den fremtidige håndtering af storskrald og placering af miljøskab til farligt affald skal afklares.
Jeppe står for kontakten til København Kommunes Affaldsservice.

Carsten laver et oplæg til beskrivelse af gårdmandsopgaverne med henblik på at få hyret en gårdmand pr. 1. oktober.
4. Fællesarrangement
Anette foreslog at der holdes et lille fællesarrangement i gården, når anlægsarbejderne er afsluttet, således at de børn og voksne der har lyst, får mulighed for at hilse på hinanden. Dato blev foreløbig fastsat til lørdag den 2. november.
5. Dato for næste møde
Da der er en hel del der skal på plads, blev det besluttet at holde hyppige møder resten af året. Næste mødedatoer blev foreløbigt fastsat til 5. september og 10. oktober.
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