
Referat af bestyrelsesmøde i Gårdlauget Vejlegadekarreen afholdt tirsdag den 21. januar 2020
Tilstedeværende: Anette Weilgaard Clausen (formand), Carsten Lund og Jeppe Kristensen, samt affaldsansvarlig Casper Berg. Afbud fra Jan Granfeldt.
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra seneste møde

2. Administration/restancer
3. Hjemmeside
4. Gårdmand
5. Affald/skilte m.v.
6. Ordensregler
7. Eventuelt
8. Dato for næste møde
1. Godkendelse af referat fra seneste møde
Referatet fra møde den 10. oktober 2019 var blevet godkendt på møde den 12. november 2019. Der forelå ikke referat fra møde den 12. november 2019 (beklager /ref.).
2. Administration/restancer
Anette oplyste at alle ni ejendomme nu havde betalt deres gårdbidrag for 2019, mens fire stadig manglede at betale for 1. kvartal 2020. 

I henhold til gårdlaugets vedtægter skal der afholdes ordinær generalforsamling inden udgangen af maj, hvor der bl.a. skal fremlægges regnskab for perioden fra gårdlaugets stiftelse til 31. december 2019. Anette kontakter administrator med henblik på at aftale dato og få udarbejdet resultatopgørelse m.v.
3. Hjemmeside
Carsten havde undersøgt mulighederne for at oprette en hjemmeside, hvor bestyrelsen kan lægge dokumenter og dele information med ejendomsrepræsentanter og beboere. Bestyrelsen besluttede at oprette en side hos Probo via administrator. Det koster 1.000 kr. i oprettelse og 1.500 kr. om året. Der var enighed om at det ikke var praktisk, hvis alle beboere skal registrere sig som brugere med login for at kunne hente information, så relevante dokumenter må lægges på den åbne del af hjemmesiden.  
Carsten står for administration af hjemmesiden.
4. Gårdmand
Carsten havde tilrettet gårdmandsaftalen med MN-Ejendomsservice. Bestyrelsen godkendte og underskrev aftalen, der træder i kraft pr. 1. marts 2020 med en udgift på 4.750 kr. om måneden. 

Jeppe kontakter MN-Ejendomsservice og udleverer nøgler.

5. Affald/skilte m.v.
Casper har sørget for at holde lidt orden omkring affaldspergolaerne og bestille afhentning af storskrald og tømning af glasbeholdere, indtil der bliver hyret en gårdmand til at stå for det hele. Der som aftalt hængt skilte op i pergolaerne med vejledning i affaldssortering. 
Jeppe oplyste at pladsen til storskrald er flyttet til den anden ende af pergolaen ved Vejlegade 2 efter ønske fra ejendommen Silkeborg Plads 4-6. Casper undersøger om der kan opstilles en glasbeholder mere, da den næsten fyldes hurtigere end der kan nås at bestilles tømning.

Bestyrelsen havde ved overtagelsen af gården været enig om, at sidebeklædningerne på affaldspergolaerne er for lave. Casper havde undersøgt priser på lægter i ubehandlet lærk magen til de eksisterende. Desværre er de ikke i standard dimensioner, så det koster en del at få dem savet til. Bestyrelsen besluttede at iværksætte opsætning af fire lægter over de eksisterende til anslået 15.000 kr., der tages fra de midler der er sparet på udgiftsposten til gårdmand. Casper fremsender endelig pris til godkendelse.  
6. Ordensregler
Jeppe havde renskrevet det udkast til ordensregler for gården, som bestyrelsen havde drøftet på seneste møde. Bestyrelsen godkendte ordensreglerne, der vil blive udsendt til medlemmerne.
7. Eventuelt
Jeppe oplyste at han havde snakket med gartneren i forbindelse med plantningen af de sidste træer i december, og fået at vide at græsset ser ud omtrent som forventet selv om det har fået rigeligt regn, og først vil blive fint og tæt til april/maj. Det anbefales at belaste græsset så lidt som muligt indtil da, så bestyrelsen besluttede at lade afspærringsbåndene hænge.
8. Dato for næste møde
Næste bestyrelsesmøde afholdes tirsdag den 10. marts kl. 17.15 i mødelokalet Silkeborg Plads 8.
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