
Referat af bestyrelsesmøde i Gårdlauget Vejlegadekarreen afholdt torsdag den 10. oktober 2019
Tilstedeværende: Anette Weilgaard Clausen (formand), Jan Granfeldt, Carsten Lund og Jeppe Kristensen, samt affaldsansvarlig Casper Berg.
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1. Godkendelse af referat fra seneste møde
Referatet fra seneste møde den 5. september blev godkendt uden bemærkninger.
2. Status for anlægsarbejderne
Der var med kort varsel afholdt afleveringsforretning mellem entreprenør og Københavns Kommune den 3. oktober. Jeppe, Jan og Anette havde deltaget for bestyrelsen. Der forelå endnu ikke afleveringsprotokol og formelt overdragelsesdokument af gården fra Københavns Kommune til gårdlauget, men anlægsarbejderne er som sådan afsluttet og gården klar til at tages i brug. Der udestår kun plantning af træer (i uge 50?) og færdiggørelse af el-installation i pergolaen mod Strandboulevarden, der afventer nedtagning af stillads og udbedring af pergola. Jan oplyste at stilladset tages ned d.d.
Bestyrelsen havde ved afleveringen måttet tage til efterretning, at sidebeklædningerne på affaldspergolaerne er udført som projekteret af kommunens rådgiver og dermed ikke skal være højere, samt at der ikke som projekteret var plantet slyngplanter for enden af pergolaerne, da gartneren ikke ville garantere, at de kunne gro i det hårdstampede underlag. 
Der var enighed om at det færdige resultat var utilfredsstillende. 
Jan havde derfor indhentet et tilbud på 30.000 kr. for opsætning af yderligere tre lærketræslægter til at forhøje pergolaernes sidebeklædning, samt montering af stødskinner og afrunding af trækanter ved pergolaåbningerne. Bestyrelsen vurderede at dette var for stor en udgift i forhold til gårdlaugets aktuelle økonomi, og det blev besluttet at indhente tilbud på kun montering af de tre supplerende lægter. Jeppe foreslog at gårdlauget selv prøvede at plante og passe nogle slyngplanter for enderne af pergolaerne. Bestyrelsen vurderede at dette var for besværligt.
Det blev besluttet at undersøge mulighederne for på sigt at etablere (grønt) tag på affaldspergolaerne, startende med pergolaen mod Silkeborg Plads, hvor der var projekteret opholdstag i det oprindelige projekt.
3. Administration
Anette oplyste at opkrævning af gårdafgift for perioden 1. juni til 31. december 2019 var udsendt fra administrator den 30. september. Flere ejendomme havde ikke oplyst hvortil de ønskede opkrævningen sendt, og den var i så fald mailet direkte til ejendommens kontaktperson.
4. Forsikring
Administrator havde på bestyrelsens vegne indhentet tilbud på gårdlaugsforsikring via Assurance Partner. Bestyrelsen besluttede at acceptere tilbud fra Codan på forsikring af bygninger og inventar m.v. for 5.352,94 kr./år og ansvarsprogram fra HDI Danmark for 1.186,72 kr./år. Det giver i alt 6.539,33 kr. i årlig udgift til forsikring, hvilket er lidt over de 6.000 kr. anslået i budgettet.

5. Affald/gårdmand
Casper oplyste at der er bestilt afhentning af storskrald tirsdag den 15. oktober fra pergolaen ved Silkeborg Plads. Kommunen har malet spærrezone foran porten til Vejlegade 2, så adgangen ikke blokeres af parkerede biler. Storskrald kan ikke afhentes fra pergolaen ved Strandboulevarden, som det ellers tidligere var planlagt.
I forlængelse af drøftelse på seneste møde, fremsatte Casper forslag vedrørende skiltning i affaldspergolaerne. Der var enighed om at information om affaldssortering var nødvendig, men ikke at overplastre pergolaerne med skilte. Casper bestiller skilte hos kommunen og får dem trykt og hængt op.
Jan havde indhentet tilbud på gårdmandsopgaven fra MN-Ejendomsservice på 4.750,00 kr./måned, hvilket var indenfor det budgetterede maximumbeløb på 5.000 kr./måned. Carsten indhenter konkurrerende tilbud. Gårdmandsaftale forventes indgået pr. 1. november.
6. Fællesarrangement
Tidspunkt for fællesarrangementet lørdag den 2. november blev fastsat til kl. 12-14. Casper laver aftale med mobil pølsegrill og evt. kaffevogn. Det blev besluttet ikke at servere alkohol, men folk er velkomne til selv at tage en øl med. Anette skriver indbydelse.
7. Eventuelt
Ordensregler udarbejdes pr. mail frem til næste møde. Jeppe laver udkast med udgangspunkt i ordensregler fra andet gårdlaug.

8. Dato for næste møde
Næste bestyrelsesmøde afholdes tirsdag den 12. november kl. 17.15 i mødelokalet Silkeborg Plads 8.
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