
Referat af bestyrelsesmøde i Gårdlauget Vejlegadekarreen afholdt torsdag den 5. september 2019
Tilstedeværende: Anette Weilgaard Clausen (formand), Jan Granfeldt, Carsten Lund og Jeppe Kristensen. Desuden deltog Casper Berg fra ejendommen Strandboulevarden 71/Horsensgade 11-13. Casper havde tilbudt at give en hånd med bestyrelsesarbejdet, hvilket bestyrelsen bød meget velkommen.
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1. Godkendelse af referat fra seneste møde
Referatet fra seneste møde den 15. august blev godkendt uden bemærkninger.
2. Status for anlægsarbejderne
Bestyrelsen besigtigede gården, og Jan og Jeppe opdaterede omkring seneste byggemøde afholdt den 29. august. Der var ikke sket så meget siden sidst. Flisebelægningen er næsten færdig og alle affaldsbeholdere er nu placeret i gården. Låsene i fællesportene Vejlegade 2, Horsensgade 11 og Horsensgade 1 er omstillet så de passer til de nøgler der tidligere er udleveret til de mobile affaldsskure.
Arbejdet med at opføre affaldspergolaerne skrider stille og roligt frem, og forventes fortsat afsluttet i september. Spørgsmål om maling af træværket tages op af Jan og Jeppe på næste byggemøde. Arbejdet med at etablere bede, græs og beplantning igangsættes nok allerede i september i stedet for oktober som tidligere oplyst. 
Entreprenøren har bedt om at der foreløbig ikke placeres møbler eller parkeres cykler i gården.

Jan oplyste at ejendommen Vejlegade 6-10 efter aftale med gårdentreprenøren stiller stillads op i gården og oppudser gavlfacaden mod Vejlegade 12, så snart pergolaen er færdig.

Der foreligger endnu ingen dato for afleveringsforretning.

3. Administration
Anette oplyste at der resterer noget papirarbejde før bankkontoen er oppe at køre og der kan udsendes opkrævninger af gårdafgift til ejendommene.
Bestyrelsen besluttede at opkræve gårdafgiften fra og med juni måned som vedtaget på generalforsamlingen. Den forsinkede færdiggørelse af gården medfører formentlig lavere udgifter end budgetteret for 2019, men der var enighed om at det var fint således at få en rimelig økonomisk buffer til at starte med.
Det blev besluttet at kommunikation fra bestyrelsen fortsat vil ske til kontaktpersonerne for de enkelte ejendomme, der så vil være ansvarlig for at sende information videre til beboerne.

3. Affald/gårdmand
Jeppe oplyste at der indtil videre gælder følgende plan for tømning af affaldsbeholdere.
Mandag: Dagrenovation (Horsensgade 11)
Tirsdag: Dagrenovation (Vejlegade 2) og Pap 
Onsdag: Plast, plus hver anden uge Metal og Småt Elektronik. 
Torsdag: Bio, plus hver anden uge Papir. 
Fredag: Dagrenovation.

Tømning af glasbeholder skal bestilles fra gang til gang, og beholderen skal køres ud på fortovet på tømningsdagen. Den er tung at rulle med når den er fuld, så der skal bestilles tømning ofte. Det overvejes at få en beholder mere.

Det er sket et par gange at renovatøren er kørt uden at tømme beholdere, fordi adgangsvejen var spærret. Ved porten til Horsensgade 11 er problemet først og fremmest cykler der fylder det meste af fortovet. Det løser sig forhåbentlig, når cykler igen kan parkeres i gården. Ved porten til Vejlegade 2 er problemet at biler kan være parkeret så tæt, at der ikke er plads i mellem til at køre de store affaldsbeholdere ud.
Bestyrelsen drøftede hvad der kan gøres for at affaldssorteringen fungerer optimalt, når affaldsbeholderne kommer på plads i pergolaerne. Der var enighed om at det vil kræve en hel del information til beboerne. Spørgsmål om skiltning i pergolaerne tages op på næste byggemøde.
Afhængigt af hvor meget plads der er til overs i pergolaerne, når alle affaldsbeholderne er kommet på plads, blev det foreløbig besluttet at afsætte plads til glasbeholder og skab til farligt affald i pergolaen ved Silkeborg Plads og storskrald i pergolaen ved Strandboulevarden.
Casper overtager ansvaret for kontakt til København Kommunes Affaldsservice.

Carsten havde rundsendt udkast til arbejdsbeskrivelse for gårdmandsarbejdet. Bestyrelsen gennemgik udkastet og diskuterede blandt andet om snerydning skulle udbydes særskilt. Det blev besluttet at det er bedst at holde det hele samlet. 
Ren- og vedligeholdelse af de tre fællesporte påhviler gårdlauget i henhold til vedtægterne, så det medtages i gårdmandsopgaverne.
Carsten retter udkastet til og sender det til resten af bestyrelsen, der har indtil søndag til at komme med eventuelle forslag til rettelser og tilføjelser, inden der i næste uge indhentes tilbud på baggrund af arbejdsbeskrivelsen.
5. Fællesarrangement
Bestyrelsen bekræftede tidligere beslutning om at afholde et fællesarrangement i gården lørdag den 2. november, og diskuterede muligheder for servering af lidt mad og drikke. Detaljerne aftales nærmere på næste møde.
6. Indkøb af inventar

Generalforsamlingen har bevilget 25.000 kr. til indkøb af inventar i 2019. Bestyrelsen besluttede at udskyde indkøb indtil foråret 2020 på grund af den forsinkede færdiggørelse af gården.
7. Eventuelt
Casper mindede om at der skal fastsættes ordensregler for gården. Det tages op på næste møde.

Ejendommen Horsensgade 1/Silkeborg Plads 2 har oplyst, at de planlægger udskiftning af vinduer i løbet af efteråret. Da der ikke er plantebede tæt ved muren, burde der ikke være problemer med skader på gården som følge af opstilling af stillads. Jeppe står for kontakten til ejendommen vedrørende projektet.

8. Dato for næste møde
Næste bestyrelsesmøde afholdes torsdag den 10. oktober kl. 17.15.
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