
Referat af bestyrelsesmøde i Gårdlauget Vejlegadekarreen afholdt tirsdag den 10. marts 2020
Tilstedeværende: Anette Weilgaard Clausen (formand), Carsten Lund og Jeppe Kristensen, samt affaldsansvarlig Casper Berg og Matthias Lodahl Christensen fra Strandboulevarden 75.
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra seneste møde

2. Administration: restancer/generalforsamling
3. Hjemmeside
4. Gårdmand
5. Affald/skilte/pergolaer m.v.
6. Eventuelt
7. Dato for næste møde
1. Godkendelse af referat fra seneste møde
Referatet fra seneste møde den 21. januar blev godkendt uden bemærkninger.
2. Administration: Restancer/generalforsamling
Anette oplyste at alle ni ejendomme nu har betalt deres gårdbidrag for 1. kvartal 2020, så der er ingen restancer. 

Dato for ordinær generalforsamling er fastsat til tirsdag den 19. maj 2020. Det planlægges ligesom sidst at afholde den i fælleslokalerne tilhørende Vejlegade 4-10. Anette bekræfter dette med Jan. Årsregnskab for 2019 og budget for 2020-21 behandles på næste møde.

3. Hjemmeside
Carsten oplyste at der nu er oprettet hjemmeside hos Probo via administrator, som vedtaget på seneste møde. Carsten sørger for opsætning, således at der bliver en offentlig del, hvor alle beboere kan finde information og dokumenter uden at behøve at oprette sig som brugere hos Probo. Hjemmesidens adresse bliver gaardlauvejlegade.probo.dk
4. Gårdmand
Gårdmandsaftalen med MN-Ejendomsservice trådte i kraft pr. 1. marts. Jeppe har udleveret nøgler og oplyste at han havde hilst på firmaets medarbejder i gården i sidste uge. Hun kan kendes på sin røde kasket. 
5. Affald/skilte/pergolaer m.v.
Casper gjorde status for affaldsområdet:

- Der er opstillet en glasbeholder mere ved siden af den første, som drøftet på seneste møde.

- Københavns Affaldsservice havde kontaktet ham med en påtale fra renovatøren om fuglemøg på beholdere i pergolaen ved Vejlegade 12. Han havde vasket beholderne og flyttet dem, så de ikke står under træet.  

- Sidebeklædningerne på affaldspergolaerne er gjort højere som besluttet på seneste bestyrelsesmøde. Bestyrelsen var enig om at resultatet var fint som forventet.
- Der er stadig folk der stiller ting til storskrald, der ikke hører til der, bl.a. tallerkner.

- Der er et par små rammer til opslag tilovers. Bestyrelsen vil tage stilling til hvor/hvorvidt de skal hænges op.

Bestyrelsen godkendte faktura fra Casper på i alt kr. 18.987,50 for indkøb og montering af lærketræslægter, vask af affaldsbeholdere, diverse oprydning og sortering af storskrald og opsætning af afspærring omkring græsplænerne.
Ansvaret for affald overlades fremover til gårdmanden. Der var enighed om at lade gårdmanden passe sit arbejde uden indblanding, og så lave en foreløbig evaluering på næste møde.
6. Eventuelt
Jeppe havde undersøgt hvor der er vandhaner til vanding af planter m.v. Der blev foreløbig vedtaget at anvende hanerne ved Strandboulevarden 75, Horsensgade 9 og Silkeborg Plads 6 som fælles haner. Jeppe kontakter ejendommene og aftaler nærmere. Gårdlauget betaler eventuel montering af forbrugsmålere.

Casper havde flere gange set uvedkommende personer rode i storskraldet og bemærket at porte af og til står åbne. Jeppe sætter sedler op på fællesportene med påmindelse om at de altid skal holdes lukket.
Der er jævnligt parkeret en knallert og en motorcykel i gården i enden mod Strandboulevarden, hvilket er i strid med ordensreglerne. Knallerten startes ofte inde i gården til gene for beboerne. Jeppe kontakter Pernille Vesterløkke for at høre hvilke hjemler der er for forbuddet mod motorkøretøjer.
Jeppe mindede om at generalforsamlingen har afsat 25.000 kr. øremærket til indkøb af inventar. Det tages op på næste møde.
7. Dato for næste møde
Næste bestyrelsesmøde afholdes tirsdag den 21. april kl. 17.15 i mødelokalet Silkeborg Plads 8.
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