
Referat af bestyrelsesmøde i Gårdlauget Vejlegadekarreen afholdt tirsdag den 21. april 2020
Tilstedeværende: Anette Weilgaard Clausen (formand), Carsten Lund og Jeppe Kristensen, samt suppleant Benedicte Thy Rasmussen og Casper Berg. Afbud fra Jan Granfeldt.
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra seneste møde

2. Administration: Generalforsamling
3. Hjemmeside
4. Gårdmand
5. Affald/skilte/pergolaer m.v.
6. Eventuelt
7. Dato for næste møde
1. Godkendelse af referat fra seneste møde
Referatet fra seneste møde den 10. marts blev godkendt med bemærkning om, at bestyrelsen havde diskuteret overdækning af affaldspergolaer, hvilket var glemt i referatet.
2. Administration: Generalforsamling
Tidspunkt for ordinær generalforsamling er fastsat til tirsdag den 19. maj 2020 kl. 18.00. Jan har bekræftet at den kan afholdes i fælleslokalerne tilhørende Vejlegade 6-10. Bestyrelsen drøftede hvad man gør, hvis der fortsat er forbud mod forsamlinger på over 10 personer på grund af coronavirus. Det kan i så fald blive nødvendigt at udskyde generalforsamlingen eller eventuelt begrænse deltagelsen til 1 person fra hver af de 9 ejendomme plus administrator.

Anette havde skrevet et oplæg til Bestyrelsens beretning for 2019-20. Det blev aftalt at Jeppe skriver lidt videre på det og mailer det til godkendelse af resten af bestyrelsen.
Administrator havde fremsendt udkast til årsregnskab for 2019 og oplæg til budget for 2020. Bestyrelsen havde ingen bemærkninger til regnskabet. Der var budgetteret ud fra at gårdlauget skulle overtage driften af gården i juli 2019, så udsættelsen til oktober betød meget færre udgifter end forventet med deraf følgende regnskabsresultat på 69.000 kr. Der var bl.a. afsat 25.000 kr. til ansættelse af gårdmand fra og med august, og de midler er i stedet brugt til forhøjning af siderne i pergolaerne og opsætning af vejledninger til affaldssortering, samt andet forefaldende arbejde udført løbende af Casper og slutfaktureret i 2020. De 25.000 afsat til indkøb af nyt inventar er ligeledes blevet overført til 2020.

Bestyrelsen gennemgik budgettet for 2020 og det foreløbige budget for 2021og rettede det lidt til. For 2020 budgetteres med uændret gårdbidrag og et lille underskud, der dækkes af overskuddet fra 2019. Anette indsender budget og beretning til administrator, der derefter udsender indkaldelse til medlemmerne. 
3. Hjemmeside
Carsten og Jeppe har lagt lidt mere info ind på hjemmesiden. 
4. Gårdmand
Gårdmandsaftalen med MN-Ejendomsservice har været i kraft siden 1. marts. Bestyrelsen har måttet kontakte dem for tømning af storskrald og oprydning ved skabet til farligt affald. I begge tilfælde blev der handlet omgående. Firmaet har deres egne folk til at fjerne storskrald, når ventetiden hos Københavns Affaldsservice er for lang. Bestyrelsen var enig om, at renholdelsen af flisearealerne gerne måtte blive bedre. Jeppe mailer til MN.
5. Affald/skilte/pergolaer m.v.
Se punkt 4 ovenfor.

6. Eventuelt
Jeppe oplyste at der ikke kan fastmonteres almindelige vandmålere på de fælles haner i gården, så i stedet er der bestilt målere der kan tages af om vinteren. De bliver opsat på hanerne ved Strandboulevarden 75 og Horsensgade 1.
Pernille Vesterløkke har oplyst at de enkelte ejendomme er forpligtet på at sørge for at deres beboere overholder vedtægter og ordensregler i forhold til ulovlig parkering af motorkøretøjer i gården.
Generalforsamlingen har afsat 25.000 kr. til nyt inventar. Bestyrelsen lagde en plan for møblering af gården og blev enige om at indkøbe møbler af rimelig standard, men ikke så dyre at de frister til tyveri. Møblerne skal også helst være nemme at vedligeholde og gerne kunne stables eller slås sammen, da der ikke meget plads til at opbevare dem inde om vinteren. Jeppe fremsender snarest muligt et konkret indkøbsforslag til godkendelse. 
Det blev bemærket at gården efter ombygningen er meget plaget af duer, der sover på gesimserne, skider langs facaderne og lægger æg på altanerne. Der var enighed om at det ikke var en opgave for gårdlauget, men er op til de enkelte ejendomme eventuelt at montere diverse dueværn.
7. Dato for næste møde
Der blev ikke fastsat dato for næste møde.
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