
Referat af bestyrelsesmøde i Gårdlauget Vejlegadekarreen afholdt tirsdag den 19. maj 2020
Tilstedeværende: Anette Weilgaard Clausen (formand), Carsten Lund og Jeppe Kristensen, samt suppleant Benedicte Thy Rasmussen og Casper Berg.
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra seneste møde

2. Administration: Generalforsamling
3. Affald/gårdmand
4. Eventuelt
5. Dato for næste møde
1. Godkendelse af referat fra seneste møde
Referatet fra seneste møde den 21. april blev godkendt uden bemærkninger.
2. Administration: Generalforsamling
Bestyrelsen havde i samråd med administrator besluttet at udsætte generalforsamlingen fra 19. maj til den 10. juni på grund af det gældende forsamlingsforbud. Gårdlaugets vedtægter tillader ikke at deltagerantallet på en generalforsamling begrænses, så afholdelse forudsætter at forsamlingsforbuddet lempes.

Anette kontakter administrator med henblik på udsendelse af indkaldelse til ny dato og med ny frist for forslag, samt inkludering af fuldmagtsblanket. 
Casper varslede at han vil fremsætte forslag om forhøjelse af medlemmernes gårdbidrag, således at gårdlauget kan begynde at spare op til nogle af de mange ønsker om bl.a. overdækning af affaldspergolaer og cykelstativer.
3. Affald/gårdmand
Jeppe oplyste af MN-Ejendomsservice fremover vil benytte kommunens affaldsservice til afhentning af storskrald i stedet for deres egne folk. Næste afhentning er bestilt til på fredag. MN har lovet at være lidt mere på forkant med tømning af glasbeholdere, så de ikke bliver overfyldt. Det er desuden aftalt at de går en runde og samler småskrald i gården to gange om ugen.
Casper havde forespurgt bestyrelsen om placering af affaldsbeholdere til eventuel ny cafe i lokalerne på hjørnet Horsensgade/Strandboulevarden. Virksomheder der producere mere affald end en almindelig hustand, må ikke benytte kommunens affaldsbeholdere, men skal i stedet have deres egen affaldsordning. Bestyrelsen var indforstået med at der kan placeres nogle ekstra beholdere i affaldspergolaen eller på den lille grusplads ved Horsensgade 11. 
4. Eventuelt
Ejendommen Silkeborg Plads 4-6 har oplyst at de ønsker tørrestativet ved ejendommen taget ned. Bestyrelsen vurderede at dette var et spørgsmål for generalforsamlingen. 

Der er opsat vandmålere på hanerne ved Strandboulevarden 75 og Horsensgade 1. Anlægsgartner MøllerLøkkegaard, der har ansvaret for pasning af planter indtil oktober, har endnu ikke været forbi for at vande, og de har heller ikke oversået græsset som lovet. Jeppe prøver at kontakte dem igen.
Generalforsamlingen har afsat 25.000 kr. til nyt inventar. Som aftalt på sidste møde, er der indkøbt bænke, borde og stole, der nu er placeret rundt omkring i gården sammen med de eksisterende møbler. Der er købt inventar for i alt 13.087 kr. Der var enighed om foreløbig ikke at indkøbe flere møbler, men i stedet gemme pengene til bl.a. indkøb af krukker og planter m.v. næste forår.
Det blev besluttet at afholde et fællesarrangement i gården ligesom sidste år. Tidspunkt blev foreløbig fastsat til lørdag den 5. september kl. 13-15.
5. Dato for næste møde
De næste bestyrelsesmøder blev aftalt til den 10. juni i forlængelse af generalforsamlingen og onsdag den 19. august kl. 19.00.
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