
Referat af bestyrelsesmøde i Gårdlauget Vejlegadekarreen afholdt onsdag den 19. august 2020
Tilstedeværende: Anette Weilgaard Clausen (formand), Carsten Lund, Casper Berg og Jeppe Kristensen. Afbud fra Benedicte Thy Rasmussen.
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra seneste møde

2. Administration/restance
3. Planlægning af gårdfest

4. Gårdmand
5. Affald/skilte

6. Eventuelt
7. Dato for næste møde
1. Godkendelse af referat fra seneste møde
Referatet fra seneste møde den 19. maj blev godkendt uden bemærkninger.
2. Administration
Ordinær generalforsamlingen var afholdt den 10. juni. Fremmødet havde været beskedent, men ellers var der intet at bemærke. Referat er udsendt fra administrator til medlemmerne og findes også på gårdlaugets hjemmeside.
Anette oplyste at en ejendom mangler at betale gårdbidrag for juli kvartal.
3. Planlægning af gårdfest

Bestyrelsen bekræftede tidligere beslutning om at afholde et fællesarrangement i gården lørdag den 5. september kl. 13-15. Anette laver en indbydelse og Casper og Anette står for indkøb.
4. Gårdmand
Intet at bemærke

5. Affald/skilte

Der havde været lidt problemer med afhentning af pap henover sommeren, men det har forhåbentlig løst sig.
Der smides ofte flasker i glasbeholderne om natten, selv om ordensreglerne henstiller til at de ikke benyttes efter klokken 20. Det kan være nødvendigt at opsætte skilt om at vise hensyn.

Jeppe oplyste at der henstilles en del blandet rod i storskraldsrummet. Der er derfor ophængt vejledning fra Københavns Affald. 

6. Eventuelt
Veronika Skotting fra Silkeborg Plads 6 arrangerer en fest i gården lørdag den 22. august efter aftale med bestyrelsen. Alle beboere er velkomne til at deltage. 

Bestyrelsen besluttede at etablere et planteudvalg, der kan sørge for at der bliver plantet slyngplanter ved pergolaerne og hvad der ellers er stemning for til at gøre gården grønnere. Der er afsat midler hertil i budgettet. Jeppe udsender opslag med opfordring til at interesserede beboere melder sig. 

Carsten og Anette havde begge bemærket en person, der jævnligt kommer ind i gården og leder efter ting i affaldsbeholderne. Han kommer tilsyneladende ind gennem porten i Vejlegade 12. Alle ejendomme må opfordres til at holde deres porte lukket og låst.

Carsten oplyste at der ryges tæt ved vinduer og under altaner ved Strandboulevarden 73. Jeppe ser om han kan finde nogen forbudsskilte.
Casper oplyste at ejendommen Strandboulevarden 71/Horsensgade 11-13 er ved at planlægge større renoveringsarbejder, der vil medføre opstilling af stillads.

7. Dato for næste møde
Næste bestyrelsesmøder blev aftalt til den 30. september og 11. november.
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