
Referat af bestyrelsesmøde i Gårdlauget Vejlegadekarreen afholdt onsdag den 11. november 2020
Tilstedeværende: Anette Weilgaard Clausen (formand), Casper Berg, Carsten Lund, Benedicte Thy Rasmussen og Jeppe Kristensen.
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra seneste møde

2. Administration/restance
3. Storskrald
4. 1-års gennemgang

5. Planteudvalg

6. Eventuelt
7. Dato for næste møde
1. Godkendelse af referat fra seneste møde
Referatet fra seneste møde den 30. september blev godkendt uden bemærkninger.
2. Administration
Anette oplyste at en ejendom mangler at betale gårdbidrag for oktober kvartal.
3. Storskrald
Der er fortsat store problemer med at håndtere de forbløffende mængder storskrald, der løbende stilles ned i storskraldsrummet i pergolaen ved Silkeborg Plads. Selvom der er blevet bestilt hyppige afhentninger hos Københavns Affaldsservice, så havde det endnu en gang været nødvendigt at bestille MN Ejendomsservice til at rydde rummet mod ekstra betaling den 23. oktober.
Bestyrelsen drøftede sagen. Der var enighed om at bevare storskraldsrummet og så vidt muligt holde styr på det ved at sørge for at der bestilles afhentning hos Affaldsservice hver uge. Jeppe orienterer MN. Desuden sættes information op med vejledning til beboerne i hensigtsmæssig brug af storskraldsrummet. Casper sætter skilterammer op ved indgangen.
Beholderne til pap bliver ofte overfyldt. Bestyrelsen besluttede derfor at få opstillet en ekstra beholder til pap i hver affaldspergola og til gengæld have en beholder mindre til plast. Casper kontakter Københavns Affaldsservice.
4. 1-års gennemgang
Der blev afholdt 1-årsgennemgang af gårdprojektet tirsdag den 6. oktober mellem bygherre Københavns Kommune og entreprenør MøllerLøkkegaard.  Gårdlauget har endnu ikke modtaget rapport fra gennemgangen. Jeppe kontakter Pernille Vesterløkke.
Ejendommen Vejlegade 12/Strandboulevarden 75 har henvendt sig til gårdlauget med ønske om at få repareret ejendommens portgennemgang, der blev hærget under anlægsarbejderne i gården sidste år, hvor den fungerede som indkørsel for maskiner og materialer. Bestyrelsens vurdering er, at eftersom skaderne skete under anlægsarbejderne, hvor porten var i Københavns Kommunes varetægt, og porten ikke er en af gårdlaugets fællesporte, så er det Kommunen og dens entreprenør, der formelt skal holdes ansvarlig for udbedring, og ikke gårdlauget.
5. Plantegruppe
Jeppe orienterede om ’Plantegruppens’ arbejde. Dorthe Harbo fra Horsensgade 1 er den eneste beboer der har meldt sig til at være med. De havde fjernet fliser, gravet huller og plantet fem slyngplanter ved pergolaen mod Silkeborg Plads og en enkelt ved pergolaen mod Strandboulevarden. Planterne vil forhåbentlig begynde at vokse sig store til foråret. Desuden vil der blive gravet lidt blomsterløg ned rundt omkring. Plantegruppen har flere planer og håber at yderligere beboere tilslutter sig næste år.

Bestyrelsen godkendte udlæg på i alt 2.771,00 kr. fra Plantegruppen. Anette indsender regnskab og kvitteringer til administrator.

6. Eventuelt
Carsten opdaterer gårdlaugets hjemmeside.

Casper foreslog at gårdlauget spørger MN Ejendomsservice om de kan tage sig af pasning af de grønne arealer næste år i tillæg til de almindelige viceværtopgaver. Jeppe kontakter MN for at få et tilbud.
Bestyrelsen søger en bilagsrevisor blandt de øvrige beboere til at tjekke gårdlaugets årsregnskabet for 2020. Carsten spørger i sin ejendom. 

En del af havemøblerne sættes ind i kælderen under Silkeborg Plads 8 vinteren over. 

7. Dato for næste møde
Næste bestyrelsesmøder afholdes den 20. januar 2021 kl. 19.00.
1
12-11-20/jeppe

1/2

